

---

## **В Кемеровской области по факту выброса угля с повышенным газовыделением на угольном предприятии в городе Белово проводится доследственная проверка**

14 сентября текущего года в 5 часов 45 минут (местного времени) поступило сообщение, что в горной выработке одного из угольных предприятий в городе Белово произошел внезапный выброс угля и газа. В забое находилось 4 человека: двое рабочих самостоятельно вышли на поверхность, двое горняков были заблокированы. Тело 37-летнего проходчика обнаружено и поднято на поверхность, следователи приступили к его осмотру. Горноспасатели продолжают поисково-спасательные мероприятия 53-летнего шахтера. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

В настоящее время устанавливают обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*14 Сентября 2020*

*Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1499245>*